
Algemene veiligheidsbeleving onder mannen en vrouwen - 2021

Als achter een categorie tussen haakjes is vermeld om welk percentage het gaat, geldt dat voor de daaropvolgende categorieën waar niks bij vermeld is.
Personen >15, enquete ingevuld door 173 duizend personen.

Mannen Vrouwen

Voelt zich weleens onveilig (% van het geheel)

Voelt zich vaak onveilig

Kans om slachtoffer te worden van zakkenrollerij (% dat kans (heel) groot acht)

Kans om slachtoffer te worden van beroving op straat

Kans om slachtoffer te worden van inbraak in woning

Kans om slachtoffer te worden van mishandeling

Kans om slachtoffer te worden van oplichting via internet
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